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ΓΔΘΑΣΖ ΔΘΣΖ ΙΟΓΗ΢ΣΗΘΖ  ΟΙΤΚΠΗΑΓΑ 2020 

Δ Π Η Π Δ Γ Ο  2 

 
 

INSTRUCTIONS TO CANDIDATES 

ΟΓΖΓΗΔ΢ ΠΡΟ΢ ΣΟΤ΢ ΓΗΑΓΩΛΗΕΟΚΔΛΟΤ΢ 
 

For each question, choose and circle the correct answer A, B, C, or D. 

Γηα θάζε εξώηεζε, επηιέμηε θαη θπθιώζηε ηε ζσζηή απάληεζε Α, Β, Γ ή Γ. 

 

1. Tax refundable is shown under  
 

 A. Current liabilities 

 B. Non-current assets 

 C. Non-current liabilities 

 D. Current Assets. 

 

1. Δπηζηξεπηένη θόξνη παξνπζηάδνληαη θάησ από ηελ θαηεγνξία. 
 

 Α. Τξέρνπζεο Υπνρξεώζεηο 

 Β. Κε θπθινθνξνύλ ελεξγεηηθό 

 Γ. Καθξνπξόζεζκεο ππνρξεώζεηο 

 Γ.     Θπθινθνξνύλ ελεξγεηηθό. 

 

2. The following accounts are included in the trial balance of a limited company: 

 1. Share premium 

 2.  Investments 

 3. Dividends received  

 4.  Carriage outwards. 

 5. Bank overdraft 

 
 Which of the above accounts usually have a credit balance? 

 
  A. 1, 2 and 3 

  B. 2, 4 and 5 

  C. 1, 3 and 5 

  D. 1, 2 and 5 
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2.       Οη πην θάηω ινγαξηαζκνί ζπκπεξηιακβάλνληαη ζην ηζνδύγην εηαηξείαο πεξηνξηζκέλεο 

 επζύλεο: 

 1  Απνζεκαηηθό ππέξ ην άξηην 

 2. Δπελδύζεηο 

 3. Κεξίζκαηα εηζπξαθηέα 

 4. Κεηαθνξηθά πωιήζεωλ 

 5. Ινγαξηαζκόο παξαηξαβήγκαηνο 

 Πνηνη από ηνπο πην πάλσ ινγαξηαζκνύο έρνπλ ζπλήζσο πηζησηηθό 

 ππόινηπν; 

         Α. 1, 2 θαη 3  

 Β. 2, 4 θαη 5  

 Γ. 1, 3 θαη 5   

 Γ. 1, 2 θαη 5  

3. Advance plc issued 50.000 equity shares (ordinary shares) of €1 each at a premium 
of 50 cent per share. The cash received was correctly recorded but the full amount 

was credited to the equity share capital (ordinary shares capital) account. 

  
 Which of the following journals corrects this error? 

 
 A.  Debit Share capital €50.000, Credit Share premium €50.000 

 B. Debit Share premium €25.000, Credit Share capital €25.000 

 C.  Debit Share capital €25.000, Credit Cash at bank €25.000 

 D.  Debit Share capital €25.000, Credit Share premium €25.000 

 

3. Ζ εηαηξεία Advance plc έθδωζε 50.000 ζπλήζεηο κεηνρέο ηνπ €1  ε θαζεκηά ππέξ ην 

άξηην. Ζ ππεξηίκεζε θαζνξίζηεθε ζε 50 ζελη ηε κεηνρή. Τα κεηξεηά πνπ 
εηζπξάρηεθαλ θαηαρωξήζεθαλ νξζά ζηε ηξάπεδα αιιά όιν ην πνζό ηωλ εηζπξάμεωλ 
πηζηώζεθε ζην ινγαξηαζκό κεηνρηθνύ θεθαιαίνπ. 

  
 Πνηα είλαη ε ζσζηή εγγξαθή δηόξζσζεο ηνπ ιάζνπο? 

 
 A.  Φξέωζε Κεηνρηθνύ θεθαιαίνπ €50.000, Πίζηωζε Απνζεκαηηθνύ ππέξ ην άξηην 

  €50.000 

 B.  Φξέωζε Απνζεκαηηθνύ ππέξ ην άξηην €25.000, Πίζηωζε Κεηνρηθνύ θεθαιαίνπ 
  €25.000 

 Γ.  Φξέωζε Κεηνρηθνύ θεθαιαίνπ €25.000, Πίζηωζε Κεηξεηώλ ζηελ ηξάπεδα  
  €25.000 

 Γ.  Φξέωζε Κεηνρηθνύ θεθαιαίνπ €25.000, Πίζηωζε Απνζεκαηηθνύ ππέξ ην άξηην 

  €25.000 

 

 

 



3 | P a g e  
 

4.  Which of the following events results to a decrease in working capital?  

 
 A.    The transfer of raw materials into production 

 B.    The settlement of a customer’s account. 

       C.    Purchase of a motor car in cash. 

 D.    Deposit cash into the bank. 

4. Πνην από ηα πην θάησ γεγνλόηα  ζα κεησζεί ην θεθάιαην θίλεζεο ηεο 
 εηαηξείαο;  

        Α.   Κεηαθνξά πξώηωλ πιώλ ζηελ παξαγωγή.  

        Β.   Δμόθιεζε ηνπ ινγαξηαζκνύ ελόο πειάηε.  

        Γ.   Αγνξά απηνθηλήηνπ κε κεηξεηά 

        Γ.   Θαηάζεζε κεηξεηώλ ζηε ηξάπεδα  

5.  What type of inventory is recorded in the trading account of a 
manufacturing company? 

 A. Finished goods 

 B. Raw material 

 C. Work in progress 

 D. Partly manufactured products 

5. Πνηνο ηύπνο απνζεκάησλ θαηαρσξείηαη ζην ινγαξηαζκό εθκεηαιιεύζεσο 

 εκπνξεπκάησλ κηαο βηνκεραληθήο επηρείξεζεο  

 A. Έηνηκα πξνϊόληα 

 B. Πξώηεο ύιεο 

 Γ. Ζκηθαηεξγαζκέλα πξνϊόληα 

 Γ. Κεξηθώο επεμεξγαζκέλα πξνϊόληα 

  
6. A Ltd buys and sells two different products, X and Y.   

 At the 31 December 2019 the following information is given regarding the 
 company’s inventory.  
 

   
 

 
 
 

 
 

 The value of inventory shown in the financial statements on the 31 
December 2019 will be 

 

 A.  € 15.000 

 B.  € 14.200 

 C.  € 35.700 

 D. € 29.200 

 Product X Product Y 

Number of Units 5.000 1.000 

Production Cost per unit €2 €5 

Full Cost per unit (including non-
production costs) 

€5 €5,5 

Net realisable cost per unit €4,5 €4,2 
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6.    A Ltd αγνξάδεη θαη πωιεί δπν δηαθνξεηηθά πξνϊόληα.   

 Καηά ηην  31 December 2019 νη πην θάηω πιεξνθνξίεο δίλνληαη αλαθνξηθά κε ηα 
 απνζέκαηα ηεο εηαηξείαο.  

 
 

.  
 
 

 
 

 
  

 

 Ζ αμία ησλ απνζεκάησλ ζηηο νηθνλνκηθέο θαηαζηάζεηο ηελ 31 December 2019 
ζα είλαη 

 

 A.  € 15.000 

 B.  € 14.200 

 Γ.  € 35.700 

 Δ. € 29.200 

 

7. Net Assets are: 

 A. Non-current Assets - working Capital +Non-current Liabilities  

 B.  Share Capital + Working Capital – Non-current Liabilities  

 C.  Non-current Assets + Working Capital - Non-current Liabilities  

 D. Non-current Assets + Share Capital + Non-current Liabilities  

7. Σν Θαζαξό ελεξγεηηθό είλαη: 

 A. Πάγην ελεξγεηηθό - θεθάιαην θίλεζεο + καθξνπξόζεζκεο ππνρξεώζεηο 

 Β.  Κεηνρηθό θεθάιαην + θεθάιαην θίλεζεο – καθξνπξόζεζκεο ππνρξεώζεηο 

 Γ. Πάγην ελεξγεηηθό + θεθάιαην θίλεζεο - καθξνπξόζεζκεο ππνρξεώζεηο 

 Γ. Πάγην ελεξγεηηθό + κεηνρηθό θεθάιαην + καθξνπξόζεζκεο ππνρξεώζεηο 

8.  A trainee accountant prepared the business’s Income statement which showed a 
 loss of €10.250 before depreciation and gave it to the senior accountant for 
 review. When the senior accountant reviewed the accounts, he identified the 

 following errors: 

 

 1. Repairs and maintenance of motor vehicles €3.600 were debited to the 
 computer expenses account.    

 

2. Purchase of a computer of €2.500 was debited to the computer expenses 

 account 

 

 3. A discount received amounting to €750 was wrongly debited to the discount 

 allowed account 

 Προϊόν X Προϊόν Y 

Απιθμόρ μονάδων 5.000 1.000 

Κόζηορ Παπαγωγήρ ανά μονάδα €2 €5 

΢ςνολικο κόζηορ ανά μονάδα 

(ζςμπεπιλαμβάνονηαρ μη έξοδα 
παπαγωγήρ) 

€5 €5,5 

Ρεςζηοποιήζιμη αξία ανά μονάδα €4,5 €4,2 
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  After the correction of the above errors the business loss before 

 depreciation will be: 
 

 A.    €7.000 

      B.    €2.650 

      C.    €3.400 

      D.    €6.250    

 

8. Έλαο εθπαηδεπόκελνο ινγηζηήο εηνίκαζε ηελ θαηάζηαζε ζπλνιηθώλ εζόδωλ ηεο 
 επηρείξεζεο  πνπ έδεηρλε δεκία  πξηλ ηηο  απνζβέζεηο €10.250 θαη ηελ 

 παξέδωζε ζηνλ αλώηεξν ινγηζηή γηα ζεώξεζε. Όηαλ ν αλώηεξνο ινγηζηήο έιεγμε 
 ηνπο  ινγαξηαζκνύο ηεο επηρείξεζεο  επηζήκαλε ηα  πην θάηω ιάζε. 
 

 1. Δπηδηνξζώζεηο θαη ζπληήξεζε νρεκάηωλ €3.600 ρξεώζεθαλ ζην ινγαξηαζκό ηωλ 
 εμόδωλ ειεθηξνληθώλ ππνινγηζηώλ 

 

 2. Ζ αγνξά ππνινγηζηή κε θόζηνο €2.500 ρξεώζεθε ζην ινγαξηαζκό ηωλ 
 εμόδωλ ειεθηξνληθώλ ππνινγηζηώλ 

 

 3.Δθπηώζεηο ιεθζείζεο πνζνύ €750 ρξεώζεθαλ ιαλζαζκέλα ζην ινγαξηαζκό 

 εθπηώζεηο δνζείζεο 

 
 Κεηά ηελ δηόξζσζε ησλ πην πάλσ ιαζώλ ε δεκηά πξηλ  ηηο απνζβέζεηο ζα 
 είλαη: 

   A.    €7.000 

      B.    €2.650 

      Γ.    €3.400 

      Γ.    €6.250   

  

9. A wholesaler had an opening inventory of 1.750 units of item X valued at €10 each 

on 1 December. 

 The following purchases and sales were recorded during December. 

 4 December purchase 1.180 units at a cost of €15 per unit 

 18 December purchase 1.090 units at a cost of €12 per unit 

 20 December sold 1.852 units at a price of €20 per unit 

 Using the FIFO valuation method, what was the gross profit of the 
wholesaler in the month of December?  

 A €18.010 

 B €18.520 

 C €19.540 

 D €8.110 
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9.  Έλαο ρνληξέκπνξνο είρε αξρηθό απόζεκα ηελ 1 Γεθεκβξίνπ 1.750 κνλάδεο από ην 

πξνϊόλ Φ  κε θόζηνο  €10 αλά κνλάδα. 

 Οη πην θάηω αγνξέο θαη πωιεζεηο έγηλαλ θαηά ηελ δηάξθεηα ηνπ κελόο Γεθεκβξίνπ. 

  4 Γεθεκβξίνπ αγόξαζε 1.180 κνλάδεο πξνο €15 ηελ κνλάδα 

 18 Γεθεκβξίνπ αγόξαζε 1.090 κνλάδεο πξνο €12 ηελ κνλάδα 

 20 Γεθεκβξίνπ πώιεζε 1.852 κνλάδεο γηα  €20 ηελ κνλάδα 

 

 Υξεζηκνπνηώληαο ηελ κέζνδν απνηίκεζεο απνζεκάησλ πξώηεο εηζαγσγήο 

(FIFO) πνην είλαη ην κεηθηό θέξδνο ηνπ ρνληξέκπνξνπ ηνλ κήλα Γεθέκβξην; 

  

 A €18.010  

 B €18.520 

 Γ €19.540 

 Γ €8.110 

 

10.  The following accounts are types of reserves that can be found in the financial 

statements of a limited company 

 

1. Share premium 

2. General reserves 

3. Retained earnings 

4. Revaluation reserves 

 

 Which of the above reserves cannot be used for the payment of 

dividends?  

 

  A    1 and 2  

  Β    2 and 3 

  C.   3 and 4 

         D.   1 and 4 
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10. Οη πην θάηω ινγαξηαζκνί είλαη θαηεγνξίεο απνζεκαηηθώλ πνπ κπνξνύλ λα ππάξρνπλ 

ζε κηα εηαηξεία πεξηνξηζκέλεο επζύλεο.  
  

1. Απνζεκαηηθό έθδνζεο κεηνρώλ ππεξ ην άξηην. 

2. Γεληθό απνζεκαηηθό 

3. Σπζζωξεπκέλα θέξδε 

4. Απνζέκαηα επαλεθηίκεζεο 

 

 
  Πνηα από ηα θάησ απνζεκαηηθά δελ κπνξνύλ λα ρξεζηκνπνηεζνύλ γηα  
  δηαλνκή  κεξίζκαηνο ?  

 
 Α.  1 θαη 2  

       Β. 2 θαη 3   

       Γ.  3 θαη 4   

 Γ.    1 θαη 4 

 
 

11. The information below refers to product XYZ 

Using the LIFO method of inventory valuation, the cost of the materials sold 

on 5 July was 

A. €14.400 

B. €2.500 

C. €16.900 

D. €16.800 

 

11.  O πην θάηω πίλαθαο αλαθέξεηαη ζην πξνϊόλ ΦΥΕ 

   Αγνξέο   
   Σηκή 

Αλά  

 Πσιεζεηο 

Ζκεξνκελία   Κνλάδεο  Κνλάδα  Αμία Κνλάδεο  

   €  €   
1 Ηνπιίνπ  Αξρηθό Απόζεκα  1000  5,00  5.000   
3 Ηνπιίνπ Αγνξέο 3000  4,80  14.400   

5 Ηνπιίνπ Πωιήζεηο    3.500  
      

 

   Purchases   

   Price per                Sales 
Date   Units  unit  Value  Units  

   € €  
1 July  Opening inventory  1000  5,00   5.000   
3 July  Purchases  3000  4,80  14.400   

5 July  Sales    3.500  
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Υξεζηκνπνηώληαο ηελ κέζνδν απνηίκεζεο απνζεκάησλ ηεο ηειεπηαίαο 

εηζαγσγήο (LIFO) , ην θόζηνο ησλ πξντόλησλ πνπ πσιήζεθαλ ηελ 5 

Ηνπιίνπ είλαη: 

A. €14.400 

B. €2.500 

Γ. €16.900 

Γ. €16.800 

12. Which of the statements below are/is CORRECT? 

1. A balanced trial balance means that all transactions have been entered correctly 

into the ledger accounts 

2. Recording the purchase of computer stationery by debiting the computer 

equipment account, would result in an understatement of profit and an 

overstatement of non-current assets/fixed assets 

 3. The trial balance is part of the nominal ledger 

 A. 1 and 2 

  B. 1 and 3  

 C. 2 only  

 D. None of the above 

12.    Πνηεο/πνηα από ηηο πην θάησ δειώζεηο είλαη νξζέο. 

1. Δάλ ζε έλα ηζνδύγην ην ζύλνιν ηωλ ρξεώζεωλ ηζνύηαη κε ην ζύλνιν ηωλ 

πηζηώζεωλ απηό δεηθλύεη όηη όιεο νη ζπλαιιαγέο έρνπλ θαηαρωξεζεί ζωζηά ζηα 

βηβιία. 

2. Θαηαρωξώληαο ηα αλαιώζηκα ηωλ ειεθηξνληθώλ ππνινγηζηώλ ζηνλ ινγαξηαζκό 

ηωλ ειεθηξνληθώλ ππνινγηζηώλ, ζα έρεη ζαλ απνηέιεζκα ηελ κείωζε ηνπ 

θέδξνπο θαη ηελ αύμεζε ηωλ κε ηξερνπζώλ πεξηνπζηαθώλ ζηνηρείωλ.  

 3.  Τν ηζνδύγην είλαη κέξνο ηνπ γεληθνύ θαζνιηθνύ. 

 A. 1 θαη 2 

  B. 1 θαη 3  

 Γ. 2 κόλν 

 Γ. Θακία από ηηο πην πάλω 

 

  

 

 



9 | P a g e  
 

13.   Τhe trial balance of Astir Plc a manufacturing company for the year ending 31 

December 2019 includes carriage inwards. 

 In the manufacturing account, carriage inwards will be included in  

 A. Indirect production cost 

 B. Direct production cost 

 C. Distribution cost 

 D. Finance cost 

 

13.   Τν ηζνδύγην ηεο κεηαπνηεηηθήο εηαηξείαο Αstir Plc. γηα ην έηνο πνπ έιεμε ζηηο 31 

Γεθεκβξίνπ  2019 πεξηιακβάλεη ην θόζηνο κεηαθνξάο ηωλ πξώηωλ πιώλ. 

 ΢ηνλ Ινγαξηαζκό παξαγσγήο ην θόζηνο κεηαθνξάο ησλ πξώησλ πιώλ  ζα 

ζπκπεξηιεθζεί ζην 

 Α. Έκκεζν θόζηνο παξαγωγήο 

 Β. Άκεζν θόζηνο παξαγωγήο 

 Γ. Θόζηνο Γηαλνκήο 

 Γ. Θόζηνο ρξεκαηνδόηεζεο 

 

14.   Below is an extract from the statement of cash flows of Alpha Limited prepared by 

 a trainee accountant. 

 €’000 

Profit before tax 28.600 

Depreciation charges 5.500 

Loss from the sale of non-current assets (1.300) 

Increase in Inventories (6.500) 

Decrease in Trade Payables 1.200 

 

     The statements below refer to the above extract: 

1. The depreciation charges should be deducted not added 

2. The loss from the sale of non-current should be added not deducted. 

3. Decrease in trade payables should have been deducted, not added 

Which of the statements above are true? 

A. 1 and 2 only 

B. 1 and 3 only 

C. 2 and 3 only 

    D.  All the statements are correct  
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14. Τν πνην θάηω είλαη έλα απόζπαζκα από ηελ θαηάζηαζε ηακεηαθήο ξνήο ηεο εηαηξείαο 

Αιθα Ιηκηηεδ πνπ εηνηκάζηεθε από έλα εθπαηδεπόκελν ινγηζηή. 

 €’000 

Θέξδνο πξηλ ηελ θνξνινγία 28.600 

Απόζβεζε έηνπο 5.500 

Εεκηα από ηελ πώιεζε παγίωλ (1.300) 

Αύμεζε ηωλ απνζεκάηωλ  (6.500) 

Κείωζε ηωλ πιεξωηέωλ 1.200 

 

     Οη πην θάηω δειώζεηο αλαθέξνληαη ζην πην πάλω απόζπαζκα. 

1. Ζ απόζβεζε έηνπο ζα έπξεπε λα αθαηξεζεί θαη όρη λα πξνζηεζεί 

2. Ζ δεκία από ηελ πώιεζε παγίωλ έπξεπε λα πξνζηεζεί θαη όρη λα αθαηξεζεί  

 3. Ζ κείωζε ηωλ πιεξωηέωλ έπξεπε λα αθαηξεζεί θαη όρη λα πξνζηεζεί. 

 

Πνηεο  από ηηο πην πάλσ δειώζεηο  είλαη ζσζηέο? 

 A.  1 θαη 2 

 Β.  1 θαη 3 

 Γ.  2 θαη 3 

 Γ.  Όιεο νη πην πάλω δειώζεηο είλαη νξζέο.  

 

15. On 31 January 2016 Astra plc bought a Ford car for €23.500. The company's policy is 
to depreciate the assets 20% per annum with full year’s depreciation in the year of 

purchase and no depreciation in the year of disposal. On 1 April 2019 the Ford was 
part exchanged for a BMW car, which had a purchase price of €40.200. Astra plc 
handed over a cheque to the seller for €29.350, in final settlement.  

What was Astra’s plc profit or loss on the disposal of the Ford?  

 

A. €1.450 loss  

B. €6.150 profit  

C. €6.150  loss   

D. €1.450 Profit 

 

15. Τελ 31 January 2016  Astra plc αγόξαζε έλα απηνθίλεην Ford γηα €23.500.  
      Ζ πνιηηηθή ηεο εηαηξείαο είλαη λα απνζβέλεη ηα απηνθίλεηα κε πνζνζηό 20% εηεζίωο  

κε απόζβεζε γηα νιόθιεξν έηνο ηνλ ρξόλν αγνξάο θαη ρωξίο απόζβεζε ζην ρξόλν 

πώιεζεο.  
     Τελ 1 Απξηιίνπ 2019 ην Ford πωιήζεθε κε ηελ κέζνδν ηεο αληαιιαγήο γηα λα    

αγνξαζηεί έλα θαηλνύξγην BMW πνπ είρε θόζηνο αγνξάο €40.200. Γηα ηελ αγνξά ηνπ 
BMW ε Astra έδωζε  επίζεο κηα επηηαγή γηα € 29.350 πξνο πιήξε εμόθιεζε. 
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 Πνην είλαη ην θέξδνο ε δεκία ηεο Astra από ηελ δηάζεζε ηνπ Ford. 

 
Α. €1.450 δεκία  

Β. €6.150 θέξδνο  

Γ. €6.150 δεκία 

Γ. €1.450 θέξδνο 

 
16. Α Company’s Motor Vehicle account at cost, is shown below 

Motor Vehicles  (at cost) 

2019  € 2019  € 

1 Jan Balance 60.000 30 Jun Disposal A/c 5.000 
30 
Sep 

Bank. Purchase 
of Motor Vehicle 

 
6.000 

   

   31 Dec Balance 61.000 
      

  66.000   66.000 

  

 The company’s policy is to charge depreciation at 20% per year on a straight-line 

basis, with full depreciation charge in the year of purchase and no depreciation in 

the year of disposal. None of the motor vehicles have been fully depreciated 

What should be the depreciation charge for the year ended 31 December 

2019? 

  

 A. €12.200 

 B. €12.000 

 C. €11.000 

 D. €13.200 

 

16.  Ο ινγαξηαζκόο «Ορεκάηωλ» κηαο εηαηξείαο είλαη ωο αθνινύζωο.    

  

Ζ πνιηηηθή ηεο εηαηξείαο είλαη λα απνζβέλεη 20% εηεζίωο ζηα νρήκαηα κε ηελ ζηαζεξή 
κέζνδν, κε νιόθιεξε απόζβεζε ζην ρξόλν αγνξάο θαη ρωξίο απόζβεζε ζην ρξόλν 
πώιεζεο. Θαλέλα από ηα νρήκαηα δελ έρεη απνζβεζηεί εμνινθιήξνπ. 

 

 

 

Ορήκαηα ζε θόζηνο 

2019  € 2019  € 

1 Ηαλ Υπόινηπν 60.000 30 
Ηνπλ 

Ινγαξηαζκόο 
δηάζεζεο 

5.000 

30 Σεπ Τξάπεδα Αγνξά 
Ορεκάηωλ 

6.000    

   31 Γεθ Υπόινηπν 61.000 

      

  66.000   66.000 
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 Πνην ζα είλαη ην πνζό ηεο απόζβεζεο γηα ην έηνο πνπ έιεμε ηελ 31 

Γεθεκβξίνπ 2019 
 

 A. €12.200 

 B. €12.000 

 Γ. €11.000 

 Γ. €13.200 

 
17. In the cash flow statement, the proceeds from a loan are shown under 

 
 A.    Cash from operating activities 

 B.    Cash from investing activities 

 C.    Cash from financing activities 

 D.    Non-current liabilities 

 

17. ΢ηελ θαηάζηαζε ηακεηαθώλ ξνώλ ηα κεηξεηά πνπ εηζπξάρηεθαλ από ηελ 

ζύλαςε δαλείνπ παξνπζηάδνληαη θάησ από. 

 A.    Κεηξεηά από ιεηηνπξγηθέο δξαζηεξηόηεηεο 

 B.    Κεηξεηά από επελδπηηθέο δξαζηεξηόηεηεο 

   Γ.    Κεηξεηά από ρξεκαηνδνηηθέο δξαζηεξηόηεηεο 

   Γ.    Καθξνπξόζεζκεο ππνρξεώζεηο 

 

18. Vango plc has a share capital of €500.000 divided into shares of nominal value €0,5 

each. The company announced a 1 for 5 right issue of €0,75 per share 

       What is the total cash that the company will receive from the right issue? 

A.    €100.000 

 B.    €150.000 

 C.    €75.000 

 D.    €50.000 

 

18. Vango plc έρεη κεηνρηθό θεθάιαην €500.000 δηαηξεκέλν ζε κεηνρέο νλνκαζηηθήο αμίαο 
€0,50 ηελ θάζε κηα. Ζ εηαηξεία αλαθνίλωζε ηελ έθδνζε ελόο δηθαηώκαηνο αγνξάο 

κεηνρώλ γηα θάζε πέληε κεηνρέο πξνο €0,75 ην θάζε δηθαίωκα. 
 

Πνην είλαη ην πνζό πνπ ε εηαηξεία ζα εηζπξάμεη από ηελ έθδνζε ησλ 
δηθαησκάησλ αγνξάο. 

 

 A.    €100.000 

 B.    €150.000 

 Γ.    €75.000 

 Γ.    €50.000 
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19. In the cash flow statement, the dividends received are shown under 

 
 A.    Other Income 

 B.    Cash from investing activities 

 C.    Cash from financing activities 

 D.    None of the above 

 

19. ΢ηελ θαηάζηαζε ηακεηαθώλ ξνώλ ηα κεξίζκαηα πνπ εηζπξάρηεθαλ 

παξνπζηάδνληαη θάησ από: 

 A.    Άιια εηζνδήκαηα  

 B.    Κεηξεηά από επελδπηηθέο δξαζηεξηόηεηεο 

   Γ.    Κεηξεηά από ρξεκαηνδνηηθέο δξαζηεξηόηεηεο 

   Γ.    Σε θαλέλα από ηα πην πάλω 

 

 
20. The statements below refer to the impact of the methods of valuing inventory to the 

company’s gross profits. 

 Statement 1: In a period of increasing prices the LIFO method gives a higher 

 gross profit than FIFO. 

Statement 2: In a period of falling prices FIFO method gives a lower gross profit 

than LIFO. 

  Which of the following is correct? 

 A. Both statements are correct 

 B. Statements 1 is correct and statement 2 is false   

 C. Statement 1 is false and statement 2 is correct 

 D. Both statements are false. 

 

20. Οη πην θάηω δειώζεηο αλαθέξνληαη ζηελ επίδξαζε πνπ έρνπλ νη κέζνδνη απνηίκεζεο 

απνζεκάηωλ πάλω ζην κεηθηό θέξδνο κηαο εηαηξείαο. 

 Γήισζε 1: Σε πεξίνδν πνπ νη ηηκέο απμάλνληαη ε κέζνδνο απνηίκεζεο  LIFO δίλεη 

κεγαιύηεξν κεηθηό θέξδνο από ηελ κέζνδν FIFO. 

 Γήισζε 2: Σε πεξίνδν πνπ νη ηηκέο κεηώλνληαη ε κέζνδνο απνηίκεζεο  FIFO  δίλεη 

ρακειόηεξν κεηθηό θέξδνο από ηελ κέζνδν LIFO. 

 Πνηεο από ηηο πην θάησ δειώζεηο είλαη νξζέο? 

 A. Θαη νη δπν δειώζεηο είλαη νξζέο 

 B. Ζ δήιωζε 1 είλαη νξζή θαη ε δήιωζε 2 είλαη ιαλζαζκέλε   

 Γ. Ζ δήιωζε 1 είλαη ιαλζαζκέλε θαη δήιωζε 2 είλαη νξζή 

 Γ. Θαη νη δπν δειώζεηο είλαη ιαλζαζκέλεο 
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21. ABC Limited purchased machinery costing €90.000 and incurred €10.000 costs to 

install and assemble it. It is estimated that the machinery will have a useful life of 
8 years with a scrap value of €7.000. 

 
What is the annual depreciation charge using the straight-line method in 
respect of this machinery?  

 
 

 A.  €10.375 

 B.  €12.500 

 C.  €11.250 

 D.  €11.625 

 

 
  21. Ζ εηαηξεία ΑΒΓ αγόξαζε κεραλήκαηα αμίαο €90.000 δαπαλώληαο επηπξόζζεηα 

€10.000 γηα ηνπνζέηεζε θαη ζπλαξκνιόγεζε. . Υπνινγίδεηαη όηη ηα κεραλήκαηα ζα 

έρνπλ 8 ρξόληα ωθέιηκεο δωήο θαη ε ππνιεηκκαηηθή ηνπο αμία ζα είλαη €7.000.  
  

Ζ εηήζηα απόζβεζε ηνπ απηνθηλήηνπ κε ηε ζηαζεξή κέζνδν απόζβεζεο ζα 
είλαη : 

  

A.  €10.375 

 B.  €12.500 

 Γ.  €11.250 

 Γ.  €11.625 

 

 

22. XYZ Limited purchased on the 12 January 2017 machinery costing €10.000. The 

company uses for the machinery the reducing balance method at 20% per annum 
with full depreciation in the year of purchase and no depreciation in the year of 
disposal. On the 30 June 2019 the machinery was sold for €5.000  

  
 What is the loss on disposal to be included in the income statement for the 

year 2019. 
  

 
 A.  €1.000 

 B.  €2.000 

 C.  €1.400 

 D.  €5.000 
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  22. Ζ εηαηξεία ΦΥΕ αγόξαζε ζηηο 12 Ηαλνπαξίνπ 2017 κεραλήκαηα αμίαο €10.000. Ζ 

πνιηηηθή ηεο εηαηξείαο είλαη λα απνζβέλεη ηα κεραλήκαηα 20% ην έηνο 
ρξεζηκνπνηώληαο ηελ κέζνδν ηεο θζίλνπζαο απόζβεζεο κε νιόθιεξε απόζβεζε ζην 

ρξόλν αγνξάο θαη ρωξίο απόζβεζε ζην ρξόλν πώιεζεο. Τν κεράλεκα πωιήζεθε ηελ 
30 Ηνπλίνπ 2019 γηα  €5.000. 

  

 Πνην είλαη  ε δεκία από ηελ δηάζεζε ησλ κεραλεκάησλ πνπ ζα 
παξνπζηαζηεί ζηελ θαηάζηαζε απνηειεζκάησλ γηα ην έηνο πνπ έιεμε ηελ 31 

Γεθέκβξηνπ 2019. 
 

Α.  €1.000 

 Β.  €2.000 

 Γ.  €1.400 

 Γ.  €5.000 

 

The information below is relating to questions 23 to 25. 

The following information is an extract from the financial statements of Harris Ltd for the 
years ending 31 December 2019 and 2018    

 

    2019 2018 

    € € 

Gross Profit   325.000 415.000 

Depreciation   -50.000 -45.000 

Other expenses   -105.000 -85.000 

Interest   -25.000 -22.000 

Taxation   -29.000 -52.600 

Net Profit   116.000 210.400 

        

Non-Current Assets   944.800 802.800 

Inventory   51.500 50.500 

Receivables   55.400 51.300 

Cash in Bank   4.500 25.000 

    1.056.200 929.600 

        

Share capital   550.000 500.000 

Share premium   40.000 35.000 

Revenue reserves   376.400 260.400 

Non-current liabilities   152.800 96.200 

Current liabilities   37.000 38.000 

  1.156.200 929.600 
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23. Based on the information provided what is the change in working capital. 

 

 A. Increase by  €6.100 

 B. Increase by  €4.100 

 C. Decrease by €6.100 

 D. Decrease by €4.100 

 

24. During 2019 the company made a right issue at a premium.  

 The amount that will be included in the cash flow statement as at 31 

December 2019 under the heading financing activities in relation to the right 
issue is: 

 

 A. €50.000 

 B. €55.000 

 C. €40.000 

 D. €45.000 

  

25. Assuming that the company did not sell any non-current assets during 2019. 

What is the amount that will be included under investing activities as an 

outflow in the company’s statement of cash flow for the year 2019? 

 

 A. €232.000 

 B. € 92.000 

 C. €192.000 

 D. None of the above 

 

 

Οη πην θάησ πιεξνθνξίεο ζρεηίδνληαη κε ηηο εξσηήζεηο 23 κέρξη 25 

Ζ πην θάηω θαηάζηαζεο είλαη απόζπαζκα από ηηο νηθνλνκηθέο θαηαζηάζεηο ηεο εηαηξείαο 
Harris Ltd γηα ηα έηε 2019 θαη 2018.   

 
 2019 2018 
Θαηάζηαζε θεξδνδεκησλ € € 

Κεηθηό θέξδνο 325.000 415.000 
Απνζβεζεηο -50.000 -45.000 

Άιια έμνδα -105.000 -85.000 
Τόθνη -25.000 -22.000 
Φνξνινγία -29.000 -52.600 

Θαζαξό θέξδνο 116.000 210.400 
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Ηζνινγηζκόο 

 

2019 
€ 

 

2018 
€ 

Πάγηα ζηνηρεία ελεξγεηηθνύ 944.800 802.800 
Τειηθά απνζέκαηα 51.500 50.500 

Δηζπξαθηέα 55.400 51.300 
Κεηξεηά ζηε Τξάπεδα 4.500 25.000 
 1.056.200 929.600 

     
Κεηνρηθό θεθάιαην 550.000 500.000 

Απνζεκαηηθό από ηελ έθδνζε κεηνρώλ ππέξ ην άξηην 40.000 35.000 
Απνζεκαηηθό πξνζόδωλ 376.400 260.400 
Καθξνπξόζεζκνο δαλεηζκόο 152.800 96.200 

Τξέρνπζεο ππνρξεώζεηο 37.000 38.000 
 1.156.200 929.600 

   
 
23. Κε βάζε ηηο πην πάλσ πιεξνθνξίεο πνηα είλαη ε αιιαγή ζην θεθάιαην 

θίλεζεο ηεο εηαηξείαο. 
 

     A. Αύμεζε θαηά €6.100 

 B. Αύμεζε θαηά €4.100 

 Γ. Κείωζε θαηά €6.100 

 Γ. Κείωζε θαηά €4.100 

 

 
24.  Θαηά ηελ δηάξθεηα ηνπ 2019 ε εηαηξεία έθδωζε κεηνρέο ππέξ ην άξηην. 
 

       Πνην είλαη ην πνζό πνπ ζα παξνπζηαζηεί ζηελ θαηάζηαζε ηακεηαθώλ ξνώλ 
θάησ από ηελ ξνή κεηξεηώλ από ρξεκαηνδνηηθέο δξαζηεξηόηεηεο ζε ζρέζε 

κε ηελ έθδνζε ησλ κεηνρώλ? 
 
 A. €50.000 

 B. €55.000 

 Γ. €40.000 

 Γ. €45.000 

 

25. Υπνζέηνληαο όηη εηαηξεία δελ έρεη πωιήζεη  νπνηαδήπνηε πάγηα θαηά ην έηνο 2019. 
 

Πνην είλαη ην πνζό πνπ ζα θαίλεηαη ζηα κεηξεηά ζε επελδύζεηο πνπ ζα 

ζπκπεξηιεθζεί ζηελ θαηάζηαζε ηακεηαθώλ ξνώλ γηα ην έηνο 2019? 
 

 A. €232.000 

 B. € 92.000 

 Γ. €192.000 

 Γ. Θαλέλα από ηα πην πάλω. 

      

 
 

   


